

王蓉扮母鸡 大家都疯了

## 《小鸡小鸡》轰炸你大脑



这年头,神曲更新的速度未免太快。才三四月,《小鸡小鸡》就取代《小苹果》成为新一代洗脑神曲,快节奏的怪腔怪调让人听了就身子发软,气死Lady Gaga的MV也让人欣赏无能。不过作为“神曲批发商”的王蓉显然不在意大家的看法,曾创作出《我不是黄蓉》和《好乐Day》的她表示,“我这是在做善事,很有意义啊!”

## 雷人? “我这是在做善事”

曾以《我不是黄蓉》走红的王蓉(右图)消沉几年后,数度发大招,不仅以一首《好乐Day》变身雷人歌手,此次更是变身“母鸡”(上图),衣着暴露,头套着破蚊帐像患了癫痫一样抽搐,扯着嗓子跟旁边的母鸡一起瞎叫“母鸡、小鸡”,有网友称其“仿若一个饥渴到疯狂的性瘾患者。”不过对于这样的评价,王蓉很看得开,“我认为这很好啊!”她也很清楚自己的定位,“如果说它是一首歌,我更期待它被叫作一种娱乐产品,现在的人压力都很大,如果我通过一个娱乐产品能够给大家舒缓这压力,甚至通过使劲儿吐糟来缓解压力,我都觉得这是在做善事,很有意义啊!”

不过据网友透露,早前在著名精神病医院“北京安定医院”遇到王蓉,在去医院的路上,她一直被身边的助理搀扶着。该消息曝出后,很多网友纷纷猜测“难道王蓉得了精神病?”让人不禁联想起早些年,王蓉因整容后未及时更换护照照片被机场海关扣留,一时间舆论纷纷,她便顺势将“整容”贴上了宣传标签,而此次推新歌前去看精神科难道又是一次有预谋的炒作行为?不过也有网友表示相信她真的是去看医生了,“估计是真的得了精神病,不然她怎么写得出这种歌来?”

## 俗气? 她也曾才华横溢

作为李湘的同窗,毕业于中国传媒大学播音系的王蓉大二时就拿下北京高校歌手大赛独唱第一名。当年的王蓉就显露出创作天赋,写了一首《云不知道雨知道》,凭借出色的创作才华和颇具穿透力的嗓音,被香港经纪人李进看中,作为曾挖掘出郑秀文、黎明等歌坛巨星的金牌经纪人,李进夸下海口,称要把彼时还叫“王菲”的王蓉打造成另外一个“天后王菲”。

但有才情的女歌手实在太多,走清新浪漫路线的王蓉被淹没在茫茫演艺圈,最终反倒凭借一曲恶搞的《我不是黄蓉》突出重围,闯入大众视野。在尝到了“神曲”的甜头后,王蓉自此一发不可收拾,和制作人老猫在“俗”的道路上狂奔十余年,陆续推出《水煮鱼》《要抱抱》《坏姐姐》等恶搞歌曲。老猫也凭借《伤不起》《思密达》等脍炙人口的神曲,一跃成为“神曲教父”。值得一提的是,不久前被热炒的“王蓉前往精神病院”,老猫也在现场,这让网友更加相信这是一场一开始就预谋好的炒作了。(沈婉)



## 娱乐评弹

## 所谓娱乐 不过是娱人娱己

这个市场实在是太炫酷了!

对不起,看完王蓉这首《小鸡小鸡》的MV后,我第一反应是大笑,第二反应是难过,为王蓉,也为这个所谓的娱乐圈。

身为艺人,总有着一种身不由己的感觉,古代不就把这类人称为“戏子伶人”吗?且不说名气大小、粉丝多少,但美人总有迟暮的一天,粉丝也有转黑、转路人的时刻,一旦大众的注意力不再聚焦在自己身上,徒留的也不过是眼底那抹散不去的悲剧色彩而已。于是为了博取众人关注,总得干点什么来增加关注度。

王蓉就是这样一步步走来的,早些年她也曾一头长直发,在众人面前动情地唱着《云不知道雨知道》,正如她在这首歌中写的一样,“我渴望的总不属于

我”,于是为了得到“渴望的”,好几年不被买账的她最终扭曲成了《好乐Day》里自掀底裤的“雷女”,而今更是不惧众人非议,扮成母鸡与几个裸男不停“咯咯哒”。好了,终于上了头条,也许多了一些注意自己的人,但大家看到的却不再是从前那个热衷音乐的人了。王蓉如是,上两年一直造型雷人的尚雯婕大抵亦是如此。

唐伯虎曾长叹:“世人笑我太疯癫,我笑他人看不穿。”每个人心中都有个忠于理想的自己,但现实将人拖着,把一切都变曲折,无论是王蓉还是你我,都在对现实的妥协中不断离那个原本想要变成的人越来越远。所以咱也别说文蓉如何了,所谓娱乐都只不过是娱人娱己而已,无论是观众,还是演绎者,笑过骂过,都趁早洗洗睡吧。(蒋双超)

## 潘粤明董洁复合? 假的!

本报讯 10月27日晚,有网友在微博中爆料称演员潘粤明和董洁复合,两人一起过中秋。昨天有媒体致电潘粤明经纪人,对方否认复合之说,并表示是有人拿电视剧《多少爱可以重来》时群访的回答做文章。

上周在媒体探班电视剧《多少爱可以重来》时,有媒体提问潘粤明是否像剧名一样相信“爱可以重来”。潘粤明则表示:“可以的,要不然怎么说爱可以重来。”至于这是否代表与董洁之间会有转机,潘粤明就改为避而不答。之后媒体又追问是否能与前任做朋友,潘粤明也干脆答道:“可以的。”随后再被问与董洁现在关系如何时,潘粤明仍然不作答。

10月27日晚,有网友在微博晒出董洁携子游玩照片,并爆料称潘粤明董洁已复合,两人更已重新搬回昔日爱巢,还一起共度中秋。复合消息一出,立刻引起了众人关注,有网友力挺,也有人看衰,还有人表示怀疑,因为无图无真相,该网友晒出的照片中并不见董洁和潘粤明在一起的照片。

昨天,有媒体致电潘粤明工作室的工作人员,对方否认此传闻,称俩人并没有复合。对方还称是有人拿电视剧《多少爱可以重来》时群访的回答来做文章。(平婉)

## 王菲女儿与那英儿子 两小无猜

网友调侃:联姻

本报讯 10月27日,据南都周刊爆料,王菲与那英的“闺蜜情”延续到了小女儿李嫣和那英的儿子高兴身上,近日某晚李嫣与“发小”高兴一起去日本料理店聚餐,玩得十分开心。

近日的帝都天气转冷,李嫣虽是坐车出门,李亚鹏的母亲仍旧给她穿得很严实。李家的商务车停在一家日式料理店门前,风行摄影师看到8岁的李嫣和12岁的高兴哥哥及其他两位小朋友一同出席“饭局”。

他们吃完饭走出餐厅后,个头在4个小朋友中最高的高兴玩性大起,他掏出一支水枪,顽皮地玩耍起来,而李嫣在一旁开心助“兴”。

看得出李嫣与高兴已结下深厚的“青梅竹马”之情,当天高兴的母亲那英和父亲高峰并没有参加这次聚会。

网友们对此纷纷通过微博隔空喊话王菲和那英,希望两人能够结下“娃娃亲”。但也有不少网友表示,希望媒体记者不要过多干扰星二代的生活。(王乐)

2014鹰城家电特卖会

厂家直供 年终盛宴

地点:市体育村 时间:11月6日~9日

参展品牌:扬子洗衣机、海尔洗衣机、海利尔洗衣机、美的空调、哈佛热水器、沁园净水机、奥特朗热水器、长菱空气能、松下洗衣机、安吉尔净水器、诺克司热水器、浪洁热水器、爱尔氏电热水器、荣事达洗衣机、荣事达冰箱(火热招募中)……

主 办:平顶山市家电商业协会 平顶山日报社广告中心电器工作室

媒体维权全程监督:8022222

招商热线:15993509477